

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E SOCIAIS

**RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 6 de 23.06.2022, publicado no dia 24.06.2022, página 155,  
Seção 3, onde se lê:

Samara Nóbrega de Oliveira

Leia-se:

**SAMARA NÓBREGA DE OLIVEIRA GONÇALVES**